06-08:1 82-512

MONTERINGSANVISNING

Konsol, Haondledare och Ryggsektion fill Vaggstege 640/641/642

SKEPPSHULT IH

1

= _if:fff% oo
s%\ j"_&;\!@‘

————ll M8 Mutter
M8 Brickor

Montera oversta konsol-
satsen. Max avstand mellan
konsolsatserna ar 2000 mm.

M8 Gangstang

MB8x20 Skruv
M8 Mutter
M8 Bricka

cnfe
chf.

o vew [ |
o Jece . oo

)
- e

o

1.’%\ C/fj\

Montera handledarna med
hjalp av skarvbeslag 650.

MB8x186 Skruv

3 M8 Mutter

& e

f
£
e e e

\

M8x40

oo

Montera fast den oversta
rygg-bégen och sedan 4 st
ryggskenor.

a

| —

f E
|

Montera sedan nasta
ryggbage samt ytterligare 4
st ryggskenor.

I MBxa0
. \)’.‘_:‘ —} [T573 of e o r/
/ |

MB8x16 Skruv
M8 Mutter

Avsluta sedan med att
montera en ryggbage.

Skeppshults Press & Svets AB

Svetfsgatan 1
SE-333 93 Skeppshult

tel: 0371 35500
Fax: 0371 360 95

info@skeppshultstegen.se
www.skeppshulistegen.se




